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 d kmmanta Londyna a od roku 1999 nejv"téi vyhifdkave kolo v Evrope s maxrmalmm vyh{edem
nad Londynem ve vysce 135m. Pmmer kota je 120 i Sl SRl el

@ Jakou drahu urazi cestujici v kabince b&hem t#i otoceni kolem osy otaceni? : max. 2 body
(Pocitejte s hodnotou = 3.)
A 0,13 km
B 0,34 km
C 0,4 km
D 1,08 km
E 1,13 km

VALEC, KVADR, KRYCHLE A JEHLAN
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k aby byta ve vodcrovne poloze Kazdy bydh,v né vesnici a k
1 -‘“nadobu s jmym prumerem dna Kdyz se druhy den | p0 desti potkali, sdélili si vysl kusu. Ja i
 nadoba méla obsah dna 400 mm2 a naméil objem 16 cm?3, Karlova nadoba méla obsah dna 10 cr‘n2 a nament :
.‘0 4 dm3 a Vaclavova nadoba mela obsah dna 0,2 dm2 a namefil 0,4 htru vody. S

@ ' V jaké vysce ode dna byla po desti hladina vody v nadobé max. 3 body
20.1 Jana?
20.2 Karla?

20.3 Vaclava?

A 2mm 20.1

B 4mm 20.2

C 2cm 20.3 -
D 4cm

{E 2dm

F 4 dm
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[ i ?j\le stojici fcisternéfhra {(odu ve tvaru vélcé- je nyni nat“:efpéhb 48 litrti vody. ;Vod,a' saha do vysky 27 cm.. -
@ Kolik vody bude v cisterné, kdyz po celodennim lijaku voda dosahuje vysky 72 cm? max. 2 b«
A 112litrd
B 120 litr
C 128 litr(i
D 136 litrd
E 140 litr(
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[ © Hasicskaprotipozaminadri ve tvaru kvédru mé délku 6 m a Sifku dvakratmensi.
@‘ Jaka bude vyska nadrze, jestlize hadici s pritokem 12 | za sekundu hasici napusti ‘ max.2b
_prazdnou nadrz za pul hodiny?
A 12cm '
B 48 cm
C 1,2m
D 1,5m
E 48m
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Na opravu sﬂmce 1% uha cekali Hermehnovn uz nekohk let. Maly Jtrka si tuto zalezitost nenechal ujit a vse pech\
sledoval z okna. Na silnici dlouhou 120 m a Sirokou 6 m zacmala na;lzdet nakladm auta s asfaltem ktery se zal
valcoval Silnicafi nanaseh asfalt do vysky 45 mm. : : : » :

@ Kolik aut s asfaltem vidél Jirka pfijet, jestlize se na jedno nakladni auto vejde 6 m? asfaltu? max. 2t
A 3
B 4
€ 5
D 6
E 7
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@

 Emil uklizi po hrani kostky ve tvaru krychle s hranou 14 cm. UKlizije do thikrabic. ]

€@ Kolik nejvice kostek se vejde do:

kvadru s hranami4,2dm, 5,6 dma7dm?

24.1

24.2

24.3

MmO O m>

krychle s hranou 560 mm?

max. 6 bodti

kvadru s hranami 0,98 m, 2,8 dm a 42 cm?

64 krychli 24.1
60 krychli 24.2
48 krychli 24.3
42 krychli
32 krychli

jiny vysledek
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= ‘Zmrzimar Oskar vymyslel novy hezky komout tvaru pravrdelneho ctyrbokeho jehlanu v nemz bude prodavat ;
- svoji zmrzlinu. Kornout bude mit délku boéni hrany 5 cm a stenovou vysku 4 cm. Aby mu jl mchh v tovarne :
- sertove vyrabét, potrebuy jesté urcit rozméry podstavy ;

@ Jakou délku ma hrana podstavy?

A

m o O W

lcm
2cm
3cm
4cm
6cm

max. 2 body
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strom a celou mu ji ponicil. Stfecha ma podstavnou delku hrany 8 m a délku boéni hrany 5 m.

{ Pana Radomlia pfi posledni boufce postlhlo nestest& na strechu tvaru praVIdelneho ctyrbokého jehlanu mu spadl}

@ Kolik m? stfeSni krytiny bude muset nakoupit? max. 2 body
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 Vrovingje déna'kru:inicerk se sttedem ‘Sfa body A, B.

A
X
k
B
X
0 Na kruzZnici k sestrojte vSechny takové body: max. 4 bod
1.1 C, aby vzdalenost bod(i A, C byla stejna jako vzdalenost bodd A, B.
1.2 D, aby velikost Ghlu BAD byla 60°.
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{ ~ Vrovindjedanlichob&nik ABCD a prissecik Sjeho thlopficek. |
b c
S
A B
£ max. 4 body
2.1 Sestrojte obraz S"bodu S v osové soumérnosti podle pfimky CD.
2.2 Sestrojte obraz B'C' (ise¢ky BC ve stfedové soumérnosti podle stiedu S.




© Ve zvolené poloroviné s hraniéni pfimkou, v niz le#i strana c, sestrojte trojahelnik ABC tak,

max. 3 body
aby strana c méla velikost 7 cm, strana a méla velikost 6,5 cm a thel a mél velikost 60°.

WCHG£ T&‘{ i ﬁ @B?«EA&EK K ULGZE z;

e

L

e Sestrojte trojuhelnik ABC tak, aby strana AC byla rovnobézna s pfimkou p a ihel f mél max. 3 body
velikost 60°. . ,

“u"\(C%—K)Zg TE)\T A OBRAZEK K B! {)ZE 5

Vrovmeje dana pnmkapa bodA = J

X

A

@ Sestrojte ctverec ABCD tak, aby jeho stfed Sivrcholy B, D leZely na pfimce p. max. 3 body



KoNSTRUKCNI GLOHY
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i maa oy ~ Vroviné je dana kruznice k, bod A a ptimka p. SRR
P :
k
p 4
e SV : . ..max. 2 body
6.1 " Na kruini_ci‘ksestrojtebdd B tak, aby pfimka AB byla kolma k pfimce p. - ; : Sk
6.2  Nakruznici k sestrojte bod C tak, aby pﬁmka AC byla rovnobézna s pfimkou p.
[ ‘ L 7] Ve zvolené poloroviné s hrani¢ni pfimkou, v niZ leZi strana c, sestrojte trojihelnik ABC tak, max. 3 body
il aby strana c méla velikost 6 cm, téZnice t, méla velikost 7 cm a thel 8 mél velikost 120°.
|
i
“\
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I 5 : 7 ‘ o - ATEETS J e j’"
: o : ~ Vroviné je dana Usecka AC. b
C
A
&3 Zkonstruujte body B, D tak, aby byl ctyfuhelnik ABCD obdélnik a jeho strana AD méla max. 3 bot

velikost 4 cm.
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